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PAUTA DA 7ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2026 

(06/04/2026) 

 

I. EXPEDIENTE DO DIA: 
 

1. Leitura e votação da Ata da 6ª Sessão Ordinária de 2026. 
2. Leitura dos Ofícios, e demais correspondências recebidas. 
3. Leitura de proposições dos Vereadores.  

 

II. ORDEM DO DIA: 
 

1. VERIFICAÇÃO DE PRESENÇA DOS VEREADORES. 

2. MATÉRIAS EM REGIME DE URGÊNCIA: 

▪ Projeto de Lei do Executivo Municipal nº 019/2026 – 
Ementa: “Institui as normas para concessão de diárias e 
adiantamentos de viagem no âmbito da Administração Direta 
do Município de São Sebastião da Amoreira e dá outras 
providências.” 
 

▪ Projeto de Lei do Executivo Municipal nº 034/2026 – 
Ementa: “Altera a legislação tributária municipal para instituir a 
Fiscalização Tributária Orientadora, o Domicílio Tributário 
Eletrônico – DTE e a obrigação de disponibilização de arquivos 
da Escrituração Fiscal Digital – SPED, no âmbito do Município 
de São Sebastião da Amoreira.” 

 
▪ Projeto de Lei do Executivo Municipal nº 036/2026 – 

Ementa: “Autoriza a abertura de crédito adicional especial no 
valor de R$ 30.000,00 (trinta mil reais), e dá outras 
providências.” 
 
 

3. MATÉRIAS EM DISCUSSÃO ÚNICA: 

▪ Indicação nº 022/2026 – Vereadora Maria Ap. Ramalho 
Fernandes: “Sugere-se ao Poder Executivo Municipal que, por 
meio do setor competente, realize o levantamento e a 
identificação dos cabos soltos que se encontram pendurados 
em vias públicas do município. Após a identificação, solicita-se 
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que a Prefeitura notifique as empresas responsáveis, para que 
procedam a devida manutenção, a fim de garantir a segurança 
e a organização dos espaços públicos.” 

 
▪ Indicação nº 023/2026 – Vereador Wanderley Nobrega 

Monteiro Filho: “Sugere-se ao Poder Executivo Municipal 
que, por meio do setor competente, realize a verificação e 
providencie a manutenção ou a substituição da grade do bueiro 
localizado na Rua Souza Naves, esquina com a Rua 
Guadalajara. Ressalta-se que o local está sem a devida 
proteção, oferecendo riscos à segurança da população.” 

 
▪ Indicação nº 024/2026 – Vereador Rafael Rocha Teixeira 

Ricardi: “Sugere-se ao Poder Executivo Municipal que, por 
meio do setor competente, adote medidas para regulamentar e 
intensificar a fiscalização do uso da “prainha” no período 
noturno. Moradores relatam excesso de barulho causado por 
veículos, motocicletas e som alto, principalmente às quartas, 
quintas e sextas-feiras, avançando pela madrugada. Diante 
disso, solicita-se a avaliação de ações como reforço na 
fiscalização, definição de regras de uso no período noturno e 
eventual parceria com a Polícia Militar, a fim de garantir o 
sossego público.” 

 
 

4. MATÉRIAS EM PRIMEIRA DISCUSSÃO:  

▪ Projeto de Lei do Legislativo Municipal nº 005/2026 – 
Ementa: “Dispõe sobre a concessão de diárias no âmbito da 
Câmara Municipal de São Sebastião da Amoreira e dá outras 
providências.” 

 
 

III. PALAVRA LIVRE PARA AGRADECIMENTOS E 
MANIFESTAÇÕES. 

 


